

Адрес НЕДВИЖИМИ ИМОТИ
0570/8 55 11, 0889 870 383
гр. Каварна, ул. Г. Кирков 1

ОТДАВА ПОД НАЕМ:
Гарсонiera - 250лв/мес;

ПРОДАВА:
Парцел със стара къща 17000Е;
Парцел със стара къща 19500Е;
Реновирана къща..... 70000Е ;
Реновирана къща..... 95000Е ;
Гарсонiera 20500Е;
Студио- тухла, център..... 23500Е
Двустаен - тухла 29000Е;
Тристаен - тухла 43300Е;

КУПУВА/ПРОДАВА
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ от 2100 до 2300лв/дка.

ОБЩНСКИ СЕДМИЧЕН ВЕСТНИК Издава Общински медиен център
Вторник, 21 август 2018 г. Брой 30 (2138) e-mail: media@kavarna.bg



гр. Каварна, ул. „Добротица“ 26

КЛИМАТИЦИ

PANASONIC, MITSUBISHI, KOBE, SAMSUNG и др.

СЛЪНЧЕВИ КОЛЕКТОРИ

ПРОДАЖБА, МОНТАЖ, СЕРВИЗ.
ГАРАНЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ

ПРОМОЦИЯ

PANASONIC RE12JKX-1: 1199 ЛВ.
PANASONIC YE12MKX – 999 ЛВ.

Безплатен оглед и монтаж!

Промоцията важи до изчерпване на количествата.

Ул. „Добротица“ 4 (ДО БАР „КЛАСИК“)

Тел. 0570/8-60-70, GSM 0899/929292

ОБЩНСКОТО ПРЕДПРИЯТИЕ „ЧИРАКМАН“ РЕМОНТИРА, ПОДНОВЯВА, ОЗЕЛЕНЯВА



Работници от общинското предприятие „Чиракман“ обновиха всички детски площадки в града.

Новосъздаденото общинското предприятие „Чиракман“ е специализирано звено към община Каварна, основано, за да подпомага нейното пълноценно функциониране. То извършва дейности, които до сега е извършвало

бившето общинско дружество „Бизоне“. Те са свързани с благоустрояването, почистването, поддържането, ремонта, модернизацията и реконструкцията на улици, площади, паркинги, алеи, тротоари на територията на община

Каварна, предназначени за обществено ползване. За дейността на ОП „Чиракман“ разказва директорът му Николай Дарлянов

Структура

В предприятието са обособени три звена, към които работят око-

ло 50 човека, обяснява Николай Дарлянов. Звено „Озеленяване“ се състои от 20 души, които се грижат за тревните площи в града. Те косят парковете и поддържат цветните площи, кастрят и премахват опасните дървета. Работниците в

звено „Чистота“ се грижат за селата на територията на общината. В звено „Строителство и ремонт“ има назначени и двама ел. техници, които поддържат в изправност електрическото осветление.

Следва на 2 стр.

КАВАРНА - 2018

МИДЕН И РИБЕН ФЕСТИВАЛ

31 АВГУСТ
17:00ч - КУЛНАРНИ ИЗКУШЕНИЯ ОТ ЧОПАК (УНГАРИ) И КАВАРНА

ТОНИКА ДОМИНИ
И ЙОРДАН МАРКОВ

1 СЕПТЕМВРИ
БОРИС СОТАРИЙСКИ

2 СЕПТЕМВРИ
ДУЕТ РИТОН

НАЧАЛО - 21:00ч.
ПЛОЩАД „ЗАЩИТАТА НА КАВАРНА“

Народно читалище „Народен Бугител-1940“
с. Българево,

ОРГАНИЗИРА

ФОЛКОРЕН СЪБОР

„С ПЕСНИ И ТАНЦИ В БЪЛГАРЕВО“,
на 8 септември 2018г., от 10:00 часа.

Очакваме заявки за участие на певчески групи, индивидуални изпълнители, танцови колективи и инструментални изпълнения. Нека прославим красивия, автентичен фолклор и се насладим на звучни изпълнения.

Телефон за контакти - 0886453999,

Email: n_buditel@abv.bg

Краен срок за приемане на заявки - 01.09.2018г.

Продължителността на едно участие

нека бъде около 10мин.

Българево ви очаква!

Изложба

ЛЯТОТО ПРЕЗ ОЧИТЕ НА ДВЕ ХУДОЖНИЧКИ

Художествената галерия „Христо Градечлиев“ в Каварна представи изложбата „Пътища на лятото“ на две приятелки, художничките Ан дьо Колбер-Христофоров от Франция и

българката Елена Панайотова. В две от залите на галерията публиката може да види ярките и слънчеви цветове на представените произведения.

Следва на 4 стр.



Галеристката Галина Димова (на снимката вдясно) и художничката Елена Панайотова.

Габи ЕООД

ПРЕДЛАГА

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ И ВЪГЛИЩА

(срещу техникума)

Тел. 0898/481 514, 0570/8-21-53

Уникална находка

ПЪЛНО ГЪРНЕ С МОНЕТИ ОТКРИХА НА КАЛИАКРА

Гърне с монети е открито във вътрешния град на нос Калиакра, съобщил пред БНР във Варна доц. Бони Петрунова - директор на Националния исторически музей и ръководител на разкопките. Съдът е открит в сграда, която се проучва вече 3 - 4 години. На същото място е открит и нефритеният елемент

от колан, и обковът за книги. След преброяването се установява, че в гърнето има 28 златни монети, над 860 сребърни и над 11 масивни златни обеци, което я прави най-значимата находка, откривана някога на Калиакра. Според нея монетите са от османския период, най-вероятно

Следва на 3 стр.

Инж. Десислав Костов, собственик на „Агролес АА“:

ПРЕЗ ТАЗИ ЕСЕН ГРОЗДЕТО ЩЕ Е ПО-СКЪПО, ДОБИВИТЕ ПО-НИСКИ



Заради болестите по лозята пръсканията в масивите на „Агролес АА“ достигнаха между 10 и 12 за отделните сортове.

Честа тема за мъжките разговори през последните дни е състоянието на гроздовата реколта. Едва ли има собственик на лозе, който да не се

оплаква от последствията от честите и обилните дъждове това лято и от безрезултатните му усилия за спасяване на гроздата от болести. За

отговор на въпросите какво е състоянието на лозевите масиви и как се справя с природните изпитания се обърнахме

Следва на 2 стр.

ОБЩИНСКОТО ПРЕДПРИЯТИЕ „ЧИРАКМАН“ РЕМОНТИРА, ПОДНОВЯВА, ОЗЕЛЕНЯВА

Продължение от 1 стр.
Дейности

Преди дни предприятието е завършило текущия ремонт на тротоара на ул. „Хан Кубрат“ в Каварна. На отсечка с дължина 250 метра са положени тротоарни плочки. Преди това дружеството извършва ремонта на тротоара с дължина 150 метра по ул. „Г. Бенковски“ от кръстовището на ул. „Сава Ганчев“ до кръстовището на ул. „Максим Горки“.

Спомагателното звено към общината до момента е обновило осветлението на втора буна край морето и е извършило цялостното възстановяване на осветлението в Градския парк. Поставени са нови кошчета за отпадъци по



В задълженията на общинското предприятие „Чиракман“ близа озеленяването и поддържането на зелените площи в града.

центъра и в парковете, пътни знаци. Предстои да се поставят такива и по селата, а също така и да се обнови пътната

маркировка на пешеходните пътеки. Обновени са оградите на гробищните паркове в селата Камен бряг, Поручик

Чунчево, Раковски и Белгун. За предстоящия есенно-зимен период предстои почистване на деретата по селата.

По думите на Николай Дарлянов са обновени всички детски площадки в града. Предприятието е извършило подготовка за поставяне на детски съоръжения, като е положило противоударни настилки. Подновени са пясъчниците в Градската градина и парковете край „Гергана - Деница“ и стадиона.

ОП „Чиракман“ предлага и заплатени услуги. Фирми и частни лица могат да наемат услуги със специализирана вишка, услуги с трактор и водоноска. Предлагаме услуги като премахване или кастрене на дървета, поддържане на тревни площи в частни имоти, добави Николай Дарлянов.

Антоанета АНДОНОВА

ПРЕДСТОЯТ УЧЕБНИ СТРЕЛБИ КРАЙ ШАБЛА



Стрелби от зенитния полигон на ВВС край Шабла. Снимка архив: Димитър Апостолов

От 27 до 31 август 2018 г. и резервен период от 3 до 5 септември 2018 г., за времето от 08.30 часа до 19.00 часа на Зенитния полигон на ВВС – Шабла и прилежащата акватория на Черно море ще се проведат стрелби с военни формирования, събщават от областната управа.

През указания период над населените места източно от град Добрич ще се извършват полети с военни самолети и вертолет, някои от които на малки височини.

За осигуряване на безопасността по време на стрелбите се въвеждат

временни забрани на корабоплаването и въздухоплаването в морското пространство, заключено между ивицата на нос „Карталборун“ (Дуранкулак), нос Калиакра и линията, отстояща на 55 мили (100 км) успоредно на бреговата ивица и пространството над тях на височина до 20 000 м над морската повърхност.

С цел недопускане на инциденти умоляваме всички граждани да ограничат пребиваването в района на стрелбите, се казва още в съобщението.

Факел

ИЗВЕХА НАД 280 КИЛОГРАМА НЕГОДНИ ХРАНИ

Българската агенция по безопасност на храните / БАБХ/ продължава засиления контрол по българското Черноморие, като за юли са иззети над 280 кг негодни храни, съобщават от Агенцията.

Инспекциите са в обекти за търговия на дребно с храни, под-

вижни, временни и сезонни обекти, обекти с дейност кетъринг, заведения за обществено хранене, включително и такива, намиращи се на територията на хотелски комплекси, туристически обекти, предлагащи услугата „all inclusive“ и др. на

територията на ОДБХ Варна, ОДБХ Бургас и ОДБХ Добрич.

За установените несъответствия са издадени 157 предписания и са връчени 43 акта за установяване на административни нарушения.

Най-често констатираните несъответствия

са по сградния фонд и оборудването; липса на регистрация по чл. 12 от Закона за храните; търговия с храни без идентификационна маркировка за произход и годност. Нередности са открити и по поддържане на Системите за управление на безопасността

на храните, неправилно етикетирание.

За периода са насочени за унищожаване общо 284 кг храни от животински произход. Поради лошо хигиенно състояние са затворени обекти на територията на област Варна.

Факел

Инж. Десислав Костов, собственик на „Агродес АА“:

ПРЕЗ ТАЗИ ЕСЕН ГРОЗДЕТО ЩЕ Е ПО-СКЪПО, ДОБИВИТЕ ПО-НИСКИ

Продължение от 1 стр. към инж. Десислав Костов – един от най-големите производители на грозде и вино в община Каварна.

Тази година е тежка за лозарите. От честите дъждове лозята бяха нападнати със сиво гниене още докато чепките бяха зелени. Непрекъснато действията и продължават да действат брашнестата мана и обикновената мана, което налага прекалено много пръскания, които вече достигнаха между 10 и 12 за отделните сортове. Това е прекалено много и доведе до оскъпяване на себестойността на продукцията.

Борбата с плевелите е също много важна и не се спира с нея. От честите и проливни дъждове има изгнило грозде, затова очакваните добиви няма да бъдат каквито бяха миналогодишните. По-малкото количество ще доведе до повишаване на пазарните цени на гроздето. Но какви ще бъдат, още не се знае, винзаводите засега се въздържат и не обявя-



Така трябва да изглежда бъдещата изба на „Агродес АА“ край Българево.

ват изкупните си цени. Очаква се до десетина дни това да стане ясно. Има грозде, не че няма, но качеството му няма да бъде като през миналата година. Високите температури през тези дни помагат на гроздата да се наливат със захарност, но болестите все още са налице. Макар и през август, ние продължаваме с лекуването им, поне аз ще извърша още едно пръскане в рамките на 3-4 дни. То ще е и последното, защото в края на месеца и в началото на септември ще започнем гроздобера. Добивите ще бъдат ниски, в рамките на 800 до 1000

килограма от декар.

Инж. Костов не пропусна да отбележи, че който купува грозде от неговата реколта, не му се налага да добавя захар при производството на вино. Работят с модерна апаратура, всички показатели се измерват в реални моменти и когато гроздето стигне необходимата зрялост, започват да го берат. Така, в рамките на 5-6 дни, прибирането на даден сорт приключва. „Агродес АА“ има засадени 300 дека винени сортове лозя. Всички са новозасадени по програмата „Преструктуриране и конверсия на винени лозя“ и са

с положена капкова система за напояване от съвременен тип. Фирмата разполага със собствена база с изграден сондаж, резервоари за съхранение на вода, система за торене и климатична инсталация. Разполага със собствен парк от специализирани лозарски трактори и съвременен инвентар за обработка на лозята. Фирмата има одобрени проекти за изграждане на винарска изба със стаи за гости и дегустационна край с. Българево. Капацитетът й ще бъде за обработка на 200 тона грозде и 100 000 литра вино.

Димитър АПОСТОЛОВ

ДАВАМ ПОД НАЕМ

Самостоятелна пристройка към къща в Каварна със стая, кухня и баня на ул. Дончо Стойков“ № 58
За контакти на тел. 0878 266 007 (1-2)

Съобщение за изработен ПУП-ПП

ОБЩИНА КАВАРНА

на основание чл. 128, ал. 2 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект на Подобен устройствен план - парцеларен план за обект: „Събирателни газопроводи за експлоатация на сондажи Е- 4 и Е- 6 Българево до свързването им със съществуващ газопровод на сондаж Е- 2 Българево, чрез събирателен кранов възел“, в землището на община Каварна, със следните засегнати имоти, общинска собственост:

имот с идентификатор 07257.50.385 по кадастралната карта на с. Българево (с начин на трайно ползване- пасище);

имот с идентификатор 07257.50.146 по кадастралната карта на с. Българево (с начин на трайно ползване- път IV клас);

имот с идентификатор 07257.50.581 по кадастралната карта на с. Българево (с начин на трайно ползване- полски път).

Проектът се намира в отдел „Устройство на територията и инвестиции“ при община Каварна и на основание чл. 128, ал.5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването му в „Държавен вестник“, заинтересованите лица могат да се запознаят с него, като при необходимост могат да направят писмени искания, предложения и възражения до общинска администрация Каварна.

Съобщението е обнародвано в Държавен вестник
бр. 67 от 14.08.2018 г.

Уникална находка

ПЪЛНО ГЪРНЕ С МОНЕТИ ОТКРИХА НА КАЛИАКРА

Продължение от 1 стр. от времето на Мурад и Сюлейман Великолепни, но все още не могат да се датират точно. Доц. Петрунова каза още, че на подобна находка попада за първи път в десетилетния си път на археолог: „Намирали сме отделни монети, попадали сме на колективни находки, но гърне с монети... Това си е класика! Всеки мечтае да открие гърне с монети.“, въодушевено заяви ръководителят на разкопките. Тя предполага, че сградата е била или трезор, или място за трупане на плячка. Ръководителят на разкопките



Средновековната сграда, над която екипът на доц. Бони Петрунова работи от 3-4 години, непрекъснато изненадва археолозите с уникални находки.

участва във Варна в кръгла маса на тема „Чудесата на Варна-визитка на България пред света. Нови възможности за развитие на културно-исторически туризъм в региона, да

продължим делото на проф. Божидар Димитров“. Доц. Петрунова, която проучва Калиакра 15-ти пореден сезон, за пореден път постави проблема с липсата на инфраструктура на нос

Калиакра. На археологическия обект липсват информационни табели, пейки, места за почивка, от което губят туристите, категорична е Бони Петрунова.

Факел

НЕПРАВОСПОСОБЕН МОТОЦИКЛИСТ ПОСТРАДА ПРИ КАТАСТРОФА

Пътен инцидент на кръстовище в Каварна с лек автомобил и мотоциклет е станал на 10 август, съобщават от Областната дирекция на МВР. На място е установено, че водачът на лек автомобил „Хонда“ със софийска регистрация отнема предимството на мотоциклет „Кавасаки“ и го блъска. При инцидента е пострадал 22-годишният мотоциклетист, който е с повърхностни рани и охлузвания. При извършената справка в информационните масиви на МВР е установено, че водачът на мотоциклета е неправоспособен.

Четирийсет годишен водач на „Ауди“ е загубил контрол над автомобила

си се блъснал в гараж на ул. „Захари Стоянов“ в Каварна, съобщават от Областната дирекция на МВР. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство цифровата индикация отчита наличието на 2,78 промила в издишания от водача А.К. въздух. С полицейска мярка за срок той е задържан за 2 часа. По случая е образувано бързо полицейско производство.

Съобщение за извършена кражба на мобилен телефон, оставен без надзор в заведение в Каварна, е постъпило в Районното управление на МВР. Кражбата е станала на 12 август около

21.50 часа. По случая е образувано досъдебно производство, информи-

рат от Областната дирекция на полицията.

Факел



В навечерието на храмовия празник на църквата „Успение Богородично“ се провежда тържествен концерт „Вечер на християнската музика“. Жители и гости на град се събраха пред храма, за да се насладят на изпълненията на Дамския камерен хор при храм „Св. Атанасий“ във Варна с диригент Евгения Григорова.

„КАЛИАКРА“ ЗАГУБИ В ТЕРВЕЛ В ПЪРВИЯ КРЪГ



„Калиакра“ загуби с 2:3 от „Септември“ (Тервел) като гост в първия кръг на Североизточната „В“ аматьорска футболна група. През първото полувреме тимът от Каварна игра под очакванията и се прибра на почивката при 0:1. Голът за домакините дойде след неразчетено излизане на вратаря Кристиан Славов и изпускане на топката. В 50-ата мин. „Септември“ увеличи на 2:0 след дузпа, а в 63-ата Денис Андреев от „Калиакра“

намали на 2:1. Оттук натък гостите заиграха по-организирано и десет минути по-късно, при акция на каварненци, Денис Андреев бе спънат в наказателното поле. Съдията отсъди 11-метров наказателен удар, Венци Желев го изпълни без грешка и изравни резултата – 2:2. Подемът в редиците на „Калиакра“ доведе до редица смислени действия. Ани Николов на върха на атаката излезе сам срещу тервелския вратар, но пропусна. След него

Александър Андреев, Денис Андреев и Венци Желев можеха да вкарат, но бяха неточни в завършващия удар. В 85-ата мин. след корнер топката бе върната назад, където трима-четирима от домакините бяха в засада, но страничния съдия не вдигна флага и единият от тях донесе победата на „Септември“ - 3:2. В събота, във втория кръг на първенството, „Калиакра“ ще приеме „Ботев“ (Нови Пазар).

Факел

ТРЕТИ ТУРНИР ПО ТЕНИС НА КОРТ ЗА ЛЮБИТЕЛИ

Тенис клуб „Каварна“ организира третия общински турнир по тенис на корт за любители, съобщават от ръководството му. Състезанието ще се проведе от 24 до 26 август, като в него могат да вземат участие мъже и жени, навършили 18 години. Записването за турнира се извършва до 12.00 часа в четвъртък 23 август 2018г. при

председателя на клуба Тодор Добрев или съдията Боян Райчев. Жребият ще бъде изтеглен още същата вечер, а турнирът ще започне в 19.00 часа, в петък, 24 август. След изиграване на срещите от турнира ще се оформи новата общинска ранглиста, се казва още в съобщението на тенис клуб „Каварна“.

Факел

Общинска администрация – Каварна

Заповед № 535 гр. Каварна, 13.08.2018 г.

На основание чл. 44, ал.(2) от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. (2) и чл. 135 от Закона за устройството на територията, при наличие на обстоятелства по чл. 134, ал. (2), т. 6 и при условията на чл. 19, ал. (4) от Закона за устройството на територията, постъпило е искане с входящ № АБ – 22-96/03.08. 2018 г. от „Братя Тончеви“ ООД, с адрес гр. Каварна, ул. „Братя Миладинови“ № 29 за допускане изменението на подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) за имот с идентификатор 35064.203.95 по КККР на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич и становище на главния архитект на община Каварна

РАЗРЕШАВАМ:

Изработването на проект за изменение на подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) за имот с идентификатор 35064.203.95 по КККР на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич.

Проектът да се изработи в графичен и цифров вид в DWG формат за сметка на възложителя, да се процедира по чл. 128, ал. (3) от Закона за устройството на територията

Изработеният проект да се представи за процедиране в отдел „Устройство на територията и инвестиции“ при община Каварна.

Настоящата ми заповед да се доведе до знанието на всички заинтересовани лица за сведение и изпълнение.

НИНА СТАВРЕВА (п)
Кмет на община Каварна

Обявление на

Заповед № 535/13.08.2018 г.

Община Каварна на основание чл. 124б, ал. (2) от Закона за устройството на територията обявява, че е издадена Заповед № 535/13.08.2018 г. на кмета на община Каварна, с която се разрешава изработването на подробен устройствен план-план за застрояване (ПУП-ПЗ) за имот с идентификатор 35064.203.95, по КККР на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич.

Обявление на

Заповед № 536/13.08.2018 г.

Община Каварна на основание чл. 124б, ал. (2) от Закона за устройството на територията обявява, че е издадена Заповед № 536/13.08.2018 г. на кмета на община Каварна, с която се разрешава изработването на подробен устройствен план-план за застрояване (ПУП-ПЗ) за УПИ II – 1674 в кв. 17, по регулационния план на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич.

Общинска администрация – Каварна

Заповед № 536 гр. Каварна, 13.08.2018 г.

На основание чл. 44, ал.(2) от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. (2) и чл. 135 от Закона за устройството на територията, при наличие на обстоятелства по чл. 134, ал. (2), т. 6 и при условията на чл. 19, ал. (4) от Закона за устройството на територията, постъпило е искане с входящ № АБ – 22-98/07.08. 2018 г. от Мита Димова Желева, с адрес гр. Каварна, ул. „Тимок“ № 12 за допускане изменението на подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) за УПИ II – 1674 в кв. 17, по регулационния план на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич и становище на главния архитект на община Каварна

РАЗРЕШАВАМ:

Изработването на проект за изменение на подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП – ПЗ) за УПИ II – 1674 в кв. 17, по регулационния план на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич.

Проектът да се изработи в графичен и цифров вид в DWG формат за сметка на възложителя, да се процедира по чл. 128, ал. (3) от Закона за устройството на територията

Изработеният проект да се представи за процедиране в отдел „Устройство на територията и инвестиции“ при община Каварна.

Настоящата ми заповед да се доведе до знанието на всички заинтересовани лица за сведение и изпълнение.

НИНА СТАВРЕВА (п)
Кмет на община Каварна

СПРАВОЧНИК

БЪРЗА ПОМОЩ

■ Тел. 150, 8-30-05.

АПТЕКИ

■ Аптека **“ЛАЛЕВА”**, ул. “Г. Кирков” N 5 А, тел. 8-51-17. Почивен ден-неделя

■ **ЕТ “ВЕТ-САНОС”**, Ветеринарна аптека, д-р Софка Стоянова; гр. Каварна, ул. “Д. Христов” N 8, дом. тел. 8-23-65, GSM 0887/307 343 - по всяко време.

■ **ЕТ “ЙОАННА БАБА-ДАЛИЕВА”** – Агроаптека, гр. Каварна, ул. “Добротица” 81, тел. 0570/8-54-57, 0888/410 075.

Лекарски кабинет

■ **Д-Р ИВАНОВ – СПЕЦИАЛИСТ-НЕВРОЛОГ**, преглежда всеки работен ден, сутрин от 9 до 12 ч., след обяд от 14 до 17 ч., в сградата на “Еврофутбол”; преглежда с направление по Здравна каса и осъществява посещение по домовете, тел. 0886/555 069.

СТОМАТОЛОГИЧНИ КАБИНЕТИ

■ **Д-р Вера КАРЕЛИНА** работи със Здравната каса, приема всеки ден в 5-етажен блок “Витоша” от 9 до 12 и от 15 до 18 ч., тел. 8-32-05, GSM 0898/801 605. **Д-р Веселина Захариева**, стоматолог-специалист; **д-р Николай Захариев** – стоматолог. От понеделник до петък – от 8.00 – 12.00 ч. и от 14.00 – 17.00 ч. Зъбни снимки, здравна каса. Телефони: 8 – 55 – 93; 0888 89 93 93; 0889 364 964

■ **Д-р ПЛЕШКОВА - работи** със Здравната каса - работно време: понеделник, сряда, петък - от 8.30 до 13 ч.; вторник и четвъртък - от 14 до 18 ч. Тел. за справки: 8-23-20.

■ **Д-р Лилия АТАНАСОВА**, стома-толог, приема от 8.30 до 12 ч. в болницата, ет. I, кабинет 15, дом. тел. 8-54-07., работи със здравната каса GSM 0887/11 78 87

■ **Зъболекарски кабинет** – Д-Р НИ- КОЛАЙ РАШКОВ. Намира се на общинския пазар. Работи по договор със ЗК и здравно неосигурени лица. Работно време: всеки делничен ден от 8.30 до 12.00 ч. След обяд: от 14.30 до 18.00 ч. Събота: от 8.30 до 12.00 ч. За спешни случаи – по всяко време. Сл. тел. 8-48-94, моб. 0889/920 854.

БЕНЗИНО СТАНЦИИ

■ **Бензиностанция “АДМИРАЛ”**, ул. България, работи денонощно.

■ **БУЛТРЕЙД” - горива**, масла - на едро и дребно. Работно време денонощно. Тел. 8-61-70.

■ **БРАТЯ ТОНЧЕВИ” ООД**, ул. “България” 71, работи денонощно, тел. 8-53-00.

Предстоящо

ШОУТО НА НИКИ УРУМОВ ГАСТРОЛИРА В КАВАРНА

Биографичният шоу-спектакъл на изтъкнатия актьор Николай Урумов и почетен гражданин на Каварна ще гостува на сцената на читалище „Съгласие 1890“ на 31 октомври от 18.00 часа, съобщи от община Каварна.

„Шоуто на Ники Урумов“ е разходка във вълшебния и магичен свят на театъра и по-точно на този театър, в който е участвал Николай Урумов, който става дипломиран актьор точно на 10 ноември 1989г. Той проследява собствените си път от с. Българево и Балчик, през Русе, където е бил войник и е гледал спектакли на режисьора Слави Шкаров с Диди Димчев, Елена Стефано-



ва и др. големи български актьори, до НАТФИЗ “Кр.Сарафов” и след това до Народния театър.

Спектакълът е изпълнен с много носталгия и смях, със забележителни весели истории, случили

цев, Антон Горчев, Иван Кондов, Георги Русев, Кръстьо Лафазанов и др.

Шоуто е колаж от монолози и откъси от спектаклите, където е участвал Урумов: „Бай Ганьо“, „Дон Кихот“, „Ревизор“, „Бурята“, „От ума си тегли“, „Криворазбраната цивилизация“ и завършва с текст от „Службогонци“ на Русенския театър/2013/.

Песните към моноспектакъла са писани специално за Николай Урумов през годините. За първи път представлението е показано по покана на българската общност в Сидни, Австралия през 2013 г. и оттогава редовно се играе при голям интерес и у нас.

Факел

ГОСТУВА СПЕКТАКЪЛЪТ „СВАЛЯЧИТЕ“



Актьорите Малин Кръстев, Герасим Георгиев - Геро и Мариела Топалова, които ще представят спектакъла.

На 29 август 2018 г. от 19.00 часа в народно читалище „Съгласие - 1890“ ще имате удоволствието да се посмеете с артистите Малин Кръстев, Герасим Георгиев - Геро и Мариела Топалова, които ще представят спектакъла на ДТ “Иван Димов”, гр. Хасково „Свалячи“ от Елин Рахнев.

Спектакълът разказва историята на двама странични съдии от „Б“ футболна група, които освен, че не успяват в съдийството, не успяват и в отношенията си с жените. Спектакълът е метафора на живота на хората от „А“ и „Б“ група.

Факел

Вестник „Факел“ се разпространява безплатно

Поредният му брой може да намерите във фоайето на общинската администрация; отдел „Духовни и социално дейности“ (над Обредния дом) и останалите бюджетни звена на Общината; читалище „Съгласие 1890“; във всички кметства и кметски наместничества на община Каварна

В бензиностанциите „Ром Петрол“ и „Петрол“, в супермаркетите „ТОМИ“ и ЦБА, във фоайето на Пощата и в магазинната мрежа на града.



На 25 август от 21 часа “Огнена фиеста Чиракман 2018” ще освети Каварненския залив.

Всички граждани и гости на града ще могат да наблюдават светлинното шоу от буна 2.

За доброто настроение ще се погрижи Дичо.

Това, което очите могат да видят, камерите не могат да разкажат!

Изживейте една приятна лятна вечер под красивите светлини, които ще озарят величествената нос Чиракман!

Изложба

ЛЯТОТО ПРЕЗ ОЧИТЕ НА ДВЕ ХУДОЖНИЧКИ

Продължение от 1 стр.

Елена Панайотова разкрива себе си чрез проекта „Частична хронология на самоличността“. „Това е живописна интерпретация на документи и стари артефакти, свързани с мене“, коментира българската художничка. Други интересни творби са географски карти, рисувани по стари енциклопедични илюстрации.

Френската авторка се представя с величественни стенни гоблени по нейни картини, живопис върху винил, гваж и пастел. „Нощ“, „Светлина“, „Червено слънце“ и „Усмивка“ са само част от картините, които жителите и гостите на Каварна имат възможността да видят до 13 септември.



Десетки любители на изобразителното изкуство се насладиха на творчеството на Елена Панайотова и Андъ Колбер-Христофоров.

Елена Панайотова е родена в София през 1964 г., в семейството

на художниците Жана Костуркова и Тодор Панайотов. През 1989 г.

завършва Художествена академия, специалност „Живопис“ в класа

на проф. Д. Добрев. Има над 25 самостоятелни изложби в Бълга-

рия, Австрия, Германия, Македония, Франция и други страни, както и многобройни участия в групови изложби и проекти. Работи в областта на рисунката, обекта, инсталацията, живописа, фотографията.

Андъ Колбер-Христофоров е известна френска художничка. Родена е в Люк, Прованс, Южна Франция през 1936 г. и е потомка на Жан-Батист Колбер, френски политик и финансов министър на Луи XIV. Живее и работи в Париж. Омъжена е за българина проф. Боян Христофоров – един от известните специалисти по вътрешни болести и гастроентерология във Франция. Майка е на 4 деца и баба на 12 внуци.

Антоанета АНДОНОВА